

Верх-Исетский районный суд
города Екатеринбурга
ул. Малышева, 2 «Б»
г. Екатеринбург,
Свердловская область, 620019
тел. (343) 234-49-71
факс (343) 234-49-56
E-mail: verhisetsky.svd@sudrf.ru
25.02 2021 № К-16

Абатурову Ивану Николаевичу

iv.abaturov@rambler.ru

На Ваши обращения сообщаю, что 01.02.2021 в суд поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.8 ст.20.2 КоАП РФ, в отношении Тиунова С.Ю. Судебное заседание назначено на 16 часов 00 минут.

Поскольку совершение Тиуновым С.Ю. административного правонарушения вызвало большой общественный резонанс, в суд от представителей СМИ и граждан поступило большое количество телефонных звонков с просьбами об участии в судебном заседании при рассмотрении данного дела.

В целях соблюдения эпидемиологических требований и ограничений, действующих в целях предотвращения угрозы распространения новой коронавирусной инфекции, социального дистанцирования, обратившимся в суд представителям СМИ и гражданам, судьей принято решение о транслировании хода судебного заседания через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», о чем было указано в объявлении, размещенном на входе в зал судебного заседания, а также устно разъяснено пресс-секретарем суда и секретарем судебного заседания.

Трансляция хода судебного заседания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не нарушает норм Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, принципа гласности судебного разбирательства.

Одновременно сообщаю, что в ходе судебного заседания каких-либо ходатайств от Тиунова С.Ю., защитников Парий Е.А., Ручко И.Ю. о допуске представителя средств массовой информации Абатурова И.Н. не поступало.

Каких-либо жалоб от представителей СМИ о невозможности личного присутствия при рассмотрении материалов в суд не поступало.

28.01.2021 в суд поступило дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.5 ст.20.2 КоАП РФ, в отношении Школа А.В. Судебное заседание назначено на 05.02.2021 в 10 часов 00 минут.

Перед началом судебного заседания по рассмотрению дела об административном правонарушении в отношении Школа А.В., секретарем судебного заседания было сделано объявление гражданам, находящимся возле зала судебного заседания №532, о трансляции хода данного заседания также через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет».

Кроме того сообщаю, что порядок проведения судебного заседания регламентирован Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и относится к компетенции председательствующего по делу судьи, поэтому судьей Кобловым Н.В. на основании закона было

принято решение об удалении из зала судебного заседания свидетелей до их допроса. Нахождение в зале судебного заседания сотрудников полиции, оказывающих содействие по соблюдению установленного в судебном заседании порядка, требованиям КоАП РФ не противоречит, принцип гласности судопроизводства не нарушает.

и.о. заместителя
председателя суда

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Н.В. Коблов'.

Н.В. Коблов